



2019年1月30日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 日本ビルファンド投資法人 代表者名 執行役員 影山 美樹 (コード番号 8951) 資産運用会社名 日本ビルファンドマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 田邉 義幸 問合せ先 投資本部ゼネラルマネジャー 山下 恭司 (TEL. 03-6259-8681)

投資法人債の発行登録書提出に関するお知らせ

本投資法人は、2019年1月30日に投資法人債の発行登録書(以下、「発行登録書」といいます。)を関東財務局長へ提出致しましたのでお知らせ致します。

発行登録書の概要

•発行予定額 2,000億円以内

・発行登録の対象 投資法人債券(短期投資法人債を除きます。)

発行登録書提出日 2019年1月30日

•発行予定期間 2019年2月7日から2021年2月6日まで

・資金使途 特定資産(投資信託及び投資法人に関する法律第2条第1項における意味を

有します。)の取得資金、借入金の返済資金、投資法人債の償還資金、敷金・ 保証金の返還資金、修繕等の支払資金、運転資金等に充当する予定です。

本資料は、兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会に配布しております。